

Послание великого Лидера Исламской Революции по случаю I международной конференции по разоружению - 17 /Apr/ 2010

Во имя Аллаха Милостивого, Милосердного!

Я приветствую Вас, уважаемые гости, собравшихся здесь! Вызывает радость то, что Исламская Республика Иран сегодня принимает у себя Международное заседание по разоружению, с надеждой на то, что, воспользовавшись представившейся возможностью, предоставит человеческому обществу вечные и ценные результаты, которые будут получены по итогам переговоров и консультаций друг с другом.

Наука об атоме и ядерная наука является одним из самых великих достижений человечества, которая может и должна служить благосостоянию народов мира, а также росту и развитию всех человеческих сообществ.

Широта применения ядерной науки охватывает собой широкий спектр медицинских, энергетических и промышленных нужд, каждая из которых имеет особую важность. По этой причине можно сказать, что ядерная технология выделила для себя выдающееся место в экономической жизни, и с течением времени и увеличением промышленных, медицинских и энергетических нужд её важность будет значительно увеличиваться, и в такой же степени увеличатся усилия по получению доступа к ядерной энергии и ее использованию. Народы Ближнего Востока, которые, как и другие народы мира, жаждут мира, безопасности и прогресса, имеют право, воспользовавшись данными технологиями, гарантировать экономическое место и преобладающее положение своих последующих поколений. Быть может, одна из целей нагнетания атмосферы вокруг мирной ядерной программы Исламской Республики Иран заключается в том, чтобы помешать серьезному вниманию народов региона на это свое естественное и ценное право.

Уловка заключается в том, что единственный в мире преступник сегодня ложно представляет себя в качестве поборника борьбы с распространением ядерного оружия, хотя, безусловно, он не сделал никакого серьезного поступка на этом пути и никогда не сделает. Если бы притязания Америки на борьбу с распространением ядерного оружия не были ложными, разве мог бы сионистский режим, воздержавшись от принятия международных норм в этой связи, в том числе ДНЯО, превратить оккупированные территории Палестины в склад с оружием, в котором складывается огромное количество ядерного оружия?

В той степени, в какой название атома свидетельствует о прогрессе человеческих знаний, к сожалению, напоминает также о самом мерзком событии истории, самом крупном геноциде и злоупотреблении научным достижением человека. Хотя большое количество стран занимаются производством и складированием ядерного оружия, что, по сути, может расцениваться как предпосылки для совершения преступления, и сильно угрожает миру во всем мире, но только одно правительство совершило ядерное преступление. Единственным является правительство Соединенных Штатов Америки, которое подвергло ядерному нападению угнетенный народ Японии в Хиросиме и Нагасаки в ходе неравной и антигуманной войны.

С того времени, как взрыв правительством Америки первого ядерного оружия породил в Хиросиме и Нагасаки гуманную в истории катастрофу в беспрецедентных масштабах и поставил под большую угрозу человеческую безопасность, мировое сообщество в решительном согласии обратило внимание на необходимость полного уничтожения этого оружия. Применение ядерного оружия привело не только к массовому убийству и уничтожению, более того оно не сделало различий между всем народом, военными и не военными, маленьким и большим, мужчиной и женщиной, а также стариками и младенцами, а его антигуманные последствия преодолели политические и географические границы и даже нанесли непоправимый ущерб последующим поколениям, поэтому любое применение или даже угроза о применении этого оружия расцениваются серьезным нарушением самых элементарных гуманитарных законов и считаются наглядным подтверждением военного преступления. В военном плане и в плане безопасности также, после обретения рядом держав этого античеловеческого оружия не осталось никакого сомнения, что победа в ядерной войне является невозможной, а столкновение в такой войне – неразумным и антигуманным. Но вопреки этой нравственной, рациональной, гуманной и даже военной аксиоме, категоричное и неоднократное требование мирового сообщества для уничтожения этого оружия незначительной группой правительств, которые построили свою мнимую безопасность на отсутствии всеобщей безопасности, оказалось проигнорированным.

Настойчивость этих правительств на сохранении, повышении и распространении разрушительной силы этих оружий, которые не имели и не имеют никакого применения, кроме коллективного запугивания, террора и создания ложной безопасности, основывающейся на сдерживании вследствие гарантированного массового уничтожения, повлекла за собой продолжение ядерного кошмара в мире. В неразумной гонке израсходованы источники превосходящие экономический и гуманный счет, чтобы каждая из держав обрели мнимую мощь, которая больше, чем в десять тысяч раз уничтожит своего соперника и прочих жителей планеты Земля, в том числе и себя. Не зря эта стратегия получила название сдерживания, основанная на гарантированном взаимоуничтожении или сумасшествия.

Некоторые ядерные правительства в последние годы зашли даже дальше теории сдерживания перед лицом других ядерных держав на основе гарантированного взаимоуничтожения настолько, что в ядерной стратегии этих правительств делается акцент на сохранении ядерного выбора перед лицом конвенциональных угроз со стороны нарушителей Договора о нераспространении ядерного оружия, несмотря на то, что самыми крупными нарушителями Договора о нераспространении ядерного оружия являются державы, которые помимо нарушения своего обязательства в шестом пункте Договора о ядерном разоружении, словно даже опережают в соперничестве других в вертикальном и горизонтальном распространении этого оружия, и, в частности, оказывая помощь вооружению сионистского режима ядерным оружием и покровительствуя политике этого режима, играют непосредственную и противоречащую своим обязательствам, основанным в первом пункте ДНЯО, роль и поставили регион Ближнего Востока и мир перед серьезной угрозой, а во главе этих правительств стоит деспотический и агрессивный режим Соединенных Штатов Америки.

Было бы уместно, если бы международная конференция по разоружению, изучив опасность производства и складирования ядерного оружия в мире, реалистично, представила пути решения для борьбы с этой угрозой против человечества, чтобы можно было сделать вперед серьезный шаг в русле защиты мира и безопасности.

Мы считаем, что помимо ядерного оружия другие виды оружия массового уничтожения такие, как химическое оружие и микробиологическое оружие также расцениваются серьезной угрозой для



человечества. Иранский народ, который сам является жертвой применения химического оружия, больше других народов чувствует опасность производства и складирования такого вида вооружения, и готов предоставить все свои возможности на пути борьбы с ними.

Мы признаем использование этих вооружений запретным по шариату-харамом и признаем усилия для защиты людей от этой большой беды всеобщей обязанностью.

Сейед Али Хаменеи
27 фарвардина 1389 г.
17 апреля 2010 г.